
Аналитическая справка  
по результатам анкетирования родителей МБОУ  

«Средняя общеобразовательная школа № 8» 

 г. Сафоново Смоленской области 

 
Педагог-психолог: Байдакова В.А.. 

 

Цель исследования: определить степень удовлетворенности родителей организацией 

образовательного процесса. 

Объект исследования: родители обучающихся 1-х, 4-х, 5-х, 7-х, 8-х , 9-х, 11  классов. 

Сроки проведения: 2019- 2020 учебный год. 

Диагностические  методики (название методики, автор, исследуемые функции): анкета 

для родителей «Удовлетворенность работой ОУ» 

 
Анкета для родителей «Удовлетворенность работой ОУ» 

 

Уважаемые родители! Ответьте, пожалуйста, на вопросы данной анкеты. Цель 

анкеты – выявить Вашу удовлетворенность организацией учебного процесса в 

школе.  

 

Цифрой по каждому пункту обозначьте свои ответы: 

4 – совершенно согласен;  

3 – согласен;  

2 – трудно сказать;  

1 – не согласен;  

0 – совершенно не согласен. 

 

1.  В классе мой ребенок чувствует себя комфортно.___ 

2. Классный руководитель проявляет доброжелательное отношение к моему ребенку. 

___ 

3. Мы находим взаимопонимание с классным руководителем.___ 

4. Я имею право голоса при решении вопросов, затрагивающих интересы моего 

ребенка, вносить предложения по улучшению образовательного процесса.___ 

5. Педагоги объективно оценивают знания моего ребенка.___ 

6. Мой ребенок не перегружен учебными занятиями и домашними заданиями.___ 

7. Учителя учитывают индивидуальные особенности моего ребенка.___ 

8. В школе проводятся мероприятия, полезные и интересные ребенку.___ 

9. В школе работают различные кружки, секции, где может заниматься мой 

ребенок.___ 

10. Учитель дает моему ребенку глубокие и прочные знания.___ 

11. В школе заботятся о физическом развитии и здоровье моего ребенка.___ 

12. Школа способствует формированию достойного поведения моего ребенка.___ 

13. В школе созданы хорошие условия для проявления и развития способностей 

ребенка.___ 

14. В школе мой ребенок получает полноценное разнообразное питание.___ 

15. Оснащение школьных кабинетов соответствует духу времени.___ 

16. Пребывание моего ребенка в школе считаю абсолютно безопасным.___ 

17.Педагоги постоянно дают рекомендации по вопросам обучения и воспитания 

ребенка.____ 

18.Школа, в которой учится мой ребенок, является для меня авторитетным учебным 

заведением.____ 



19. Школа готовит ребенка к успешному обучению на следующей ступени 

образования (средней, старшей, высшей).____ 

 

Результаты исследования: 

 

1-а класс: 

 

Количественные данные (таблицы, графики и пр.);                                           Табл. 1 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 

3 4 4 3 3 3 3 4 3 4 3 4 3 3 3 3 4 2 3 

3 4 4 2 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 2 3 4 3 2 

3 4 4 3 3 3 3 3 4 3 2 3 3 1 1 3 4 2 2 

3 3 4 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 4 4 3 3 2 3 

4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 3 3 3 2 3 3 3 4 3 

3 4 4 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 2 2 2 3 3 

4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 4 

3 3 4 3 4 2 2 4 1 3 0 0 0 0 1 2 3 2 3 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 2 2 4 4 3 4 

3 4 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 2 3 1 3 3 

3 3 3 2 1 2 3 2 2 2 3 3 2 2 3 3 3 3 3 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 

3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 2 2 2 3 2 2 3 2 2 

2 3 3 2 3 4 2 2 3 2 2 3 3 2 3 1 2 2 2 

3 4 3 2 4 4 2 3 4 2 3 3 3 2 2 3 2 3 3 

4 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 

3 3 4 3 2 3 2 3 3 2 4 1 2 4 4 2 3 3 2 

4 4 4 4 3 4 3 3 2 4 2 4 4 2 2 3 2 3 3 

3 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 4 2 1 2 2 3 3 3 

3 4 4 4 4 1 3 4 4 4 4 3 3 2 3 3 2 2 2 

2 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 2 3 1 2 2 3 3 2 

3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 

Аналитическое описание полученных результатов; 

 

В исследовании приняли участие 21 родителей, что составляет 72% состава класса.  

 

 В общем, родители первоклассников согласны с тем, что дети чувствуют себя 

комфортно в классе. Только  9% родителей затруднились с ответом; 

 Классный руководитель проявляет доброжелательное отношение к детям (100%); 

 Родители  находят взаимопонимание с классным руководителем данного класса 

(100%); 

 Родители имеют право голоса при решении вопросов, затрагивающие интересы 

детей, в чем сомневаются  24% родителей ; 

 Родители согласны с  объективностью оценивания их детей педагогами, кроме 1 

человека; 

 86% родителей считают, что их дети не перегружены учебными и домашними 

заданиями; 

 24% родителей не могут оценить на сколько учителя учитывают индивидуальные 

особенности обучающихся, остальные согласны с тем, что учителя учитывают 

индивидуальные особенности ребенка; 

 86% родителей считают, что в школе проводятся интересные мероприятия для 

детей, 81% родителей отметили, что есть возможность заниматься  в кружках и 

секциях; 



 76% родителей считают, что учителя дают глубокие и прочные знания их детям; 

 71% родителей согласны с тем, что в школе заботятся о физическом развитии и 

здоровье детей, формируют достойное поведение. А так же созданы хорошие 

условия для проявления и развития способностей ребенка (71%).  

 43 % родителей считают питание в школе полноценным и разнообразным, 19 % так 

не считают, остальные затруднились с оценкой; 

 48%  родителей отмечают соответствие оформления кабинетов духу времени, 

остальные затруднились с ответом; 

  Не все родители согласны с абсолютно безопасным пребыванием детей в школе; 

 67% родителей отмечают, что педагоги постоянно дают родителям рекомендации 

по вопросам воспитания и обучения детей; 

 67% родителей считают учебное заведение авторитетным; 

 66% родителей считают, что школа готовит обучающихся к следующей ступени 

обучения. 

 

Результаты исследования: 

1-б класс: 

 

Количественные данные (таблицы, графики и пр.);                                           Табл. 1 

 

  4 3 2 1 0 

1 17 3 1 1 0 

2 12 2 4 3 1 

3 9 6 4 2 1 

4 4 5 8 3 2 

5 6 4 7 4 1 

6 4 5 5 6 2 

7 4 8 6 4 0 

8 7 9 5 1 1 

9 12 5 3 1 1 

10 7 4 8 2 1 

11 7 6 6 2 1 

12 8 10 4 0 0 

13 6 7 5 3 1 

14 3 7 6 4 2 

15 10 8 2 1 0 

16 9 5 8 0 0 

17 7 5 8 2 1 

18 4 7 8 2 1 

19 4 6 9 2 1 

 

 

 

Аналитическое описание полученных результатов; 

 

В исследовании приняли участие 22 родителя.  

 

 В общем, родители первоклассников согласны с тем, что дети чувствуют себя 

комфортно в классе. Только  4,5% родителей затруднились с ответом и 4, 5% не 

согласны с данным высказыванием; 

 Классный руководитель проявляет доброжелательное отношение к детям (64%); 



 Родители  находят взаимопонимание с классным руководителем данного класса 

(68%); 

 Родители имеют право голоса при решении вопросов, затрагивающие интересы 

детей - 42% родителей ; 

 Родители согласны с  объективностью оценивания их детей педагогами – 45%, не 

согласны  23% родителей; 

 45% родителей считают, что их дети не перегружены учебными и домашними 

заданиями; 

 45% родителей согласны с тем, что учителя учитывают индивидуальные 

особенности ребенка; 

 73% родителей считают, что в школе проводятся интересные мероприятия для 

детей, 77% родителей отметили, что есть возможность заниматься  в кружках и 

секциях; 

 50% родителей считают, что учителя дают глубокие и прочные знания их детям; 

 55% родителей согласны с тем, что в школе заботятся о физическом развитии и 

здоровье детей, 88% родителей согласны с тем, что школа формирует достойное 

поведение. А так же созданы хорошие условия для проявления и развития 

способностей ребенка (59%).  

 45 % родителей считают питание в школе полноценным и разнообразным, 27 % так 

не считают, остальные затруднились с оценкой; 

 82%  родителей отмечают соответствие оформления кабинетов духу времени, один 

представитель родительской общественности не согласен, остальные затруднились 

с ответом; 

  Не все родители согласны с абсолютно безопасным пребыванием детей в школе; 

 55% родителей отмечают, что педагоги постоянно дают родителям рекомендации 

по вопросам воспитания и обучения детей; 

 50% родителей считают учебное заведение авторитетным; 

 45% родителей считают, что школа готовит обучающихся к следующей ступени 

обучения. 

 

4-а класс: 

Результаты исследования: 

 

Количественные данные (таблицы, графики и пр.);                                           Табл. 1 

  4 3 2 1 0 

1 10 8 2 0 0 

2 20 0 0 0 0 

3 19 0 1 0 0 

4 17 2 1 0 0 

5 13 7 0 0 0 

6 19 9 1 0 0 

7 8 8 4 0 0 

8 11 7 2 0 0 

9 7 11 2 0 0 

10 20 0 0 0 0 

11 20 0 0 0 0 

12 12 6 2 0 0 

13 9 7 4 0 0 

14 10 5 4 1 0 

15 14 1 1 4 0 

16 12 3 3 2 0 

17 12 7 0 0 1 



18 6 10 4 0 0 

19 9 11 0 0 0 

 

 

Аналитическое описание полученных результатов; 

 

В исследовании приняли участие 20 родителей.  

 

 В общем, родители выпускников начальной школы согласны с тем, что дети 

чувствуют себя комфортно в классе. Только  10% родителей затруднились с 

ответом; 

 Классный руководитель проявляет доброжелательное отношение к детям; 

 Родители  находят взаимопонимание с классным руководителем данного класса; 

 Родители имеют право голоса при решении вопросов, затрагивающие интересы 

детей, о чем не может сказать 95% родителей, остальные затруднились с ответом; 

 Родители согласны с  объективностью оценивания их детей педагогами; 

 Родители считают, что их дети не перегружены учебными и домашними 

заданиями; 

 Большинство родителей (80%) считают, что учителя учитывают индивидуальные 

особенности обучающихся; 

 90% родителей считают, что в школе проводятся интересные мероприятия для 

детей,90% родителей отметили, что есть возможность заниматься  в кружках и 

секциях; 

 100% родителей считают, что учителя дают глубокие и прочные знания их детям; 

 Родители полностью согласны, что в школе заботятся о физическом развитии и 

здоровье детей, формируют достойное поведение. А так же созданы хорошие 

условия для проявления и развития способностей ребенка.  

 75 % родителей считают питание в школе полноценным и разнообразным,5 % так 

не считают, остальные затруднились с оценкой; 

 Не все родители отмечают соответствие оформления кабинетов духу времени; 

  Не все родители согласны с абсолютно безопасным пребыванием детей в школе; 

 95% родителей отмечают, что педагоги постоянно дают родителям рекомендации 

по вопросам воспитания и обучения детей; 

 80% родителей считают учебное заведение авторитетным; 

 Единогласно родители считают, что школа готовит обучающихся к следующей 

ступени обучения, развивает положительные качества человека . 

 

4-б класс: 

Результаты исследования: 

 

Количественные данные (таблицы, графики и пр.);                                                                                               

Табл. 1 

  4 3 2 1 0 

1 10 8 0 2 0 

2 18 0 2 0 0 

3 18 0 2 0 0 

4 12 2 3 1 2 

5 13 5 2 0 0 

6 10 5 3 0 2 

7 8 11 0 1 0 

8 11 7 1 0 1 

9 7 10 2 0 1 



10 18 2 0 0 0 

11 18 0 2 0 0 

12 12 6 2 0 0 

13 11 7 2 0 0 

14 10 7 2 1 0 

15 13 1 2 4 0 

16 16 3 0 0 1 

17 12 6 0 1 1 

18 6 10 3 1 0 

19 6 11 3 0 0 

 

Аналитическое описание полученных результатов; 

 

В исследовании приняли участие 20  родителей. 

 В общем, данная группа имеет положительное отношение к данному ОУ,  

удовлетворены его работой. 

  Все родители выпускников начальной школы согласны с тем, что дети чувствуют 

себя комфортно в классе; 

 Классный руководитель проявляет доброжелательное отношение к детям; 

 Родители находят взаимопонимание с классным руководителем данного класса; 

 75% родителей имеют право голоса при решении вопросов, затрагивающие 

интересы детей, 10% не имеют такой возможности, оставшаяся часть родителей 

затруднились с ответом; 

 95% родителей согласны с  объективностью оценивания их детей педагогами, 5% 

не согласны; 

 5% родителей считают, что их дети перегружены учебными и домашними 

заданиями; 

 90% родителей считают, что учителя учитывают индивидуальные особенности 

обучающихся; 

 85%  родителей считают, что в школе проводятся интересные мероприятия для 

детей, 100% родителей подтверждают возможность для их детей  заниматься  в 

кружках и секциях; 

 Родители считают, что учителя дают глубокие и прочные знания их детям-100%; 

 90% родителей полностью согласны, что в школе заботятся о физическом 

развитии и здоровье детей, формируют достойное поведение. А так же созданы 

хорошие условия для проявления и развития способностей ребенка.  

 85 % родителей считают питание в школе полноценным и разнообразным; 

 Не все родители отмечают соответствие оформления кабинетов духу времени; 

 95% родителей согласны с абсолютно безопасным пребыванием детей в школе; 

 90% родителей отмечают, что педагоги постоянно дают родителям рекомендации 

по вопросам воспитания и обучения детей; 

 80% родителей считают учебное заведение авторитетным; 

 Родители считают, что школа готовит обучающихся к следующей ступени 

обучения, развивает положительные качества человека (85%). 

 

5-а класс: 

Результаты исследования: 

 

Количественные данные (таблицы, графики и пр.);                                           Табл. 1 
 5-а 
вопросы 4 3 2 1 0 

1 9 12 2     



2 16 6 1     

3 12 9 2     

4 9 9 3 2   

5 6 12 5     

6 8 11 4     

7 2 6 13 2   

8 5 9 9     

9 7 13 3     

10 7 11 5     

11 7 12 4     

12 7 13 3     

13 6 13 4     

14 3 8 7 2 3 

15 4 9 10     

16 5 12 5 1   

17 5 12 5 1   

18 8 11 4     

19 10 13       

 

 

Аналитическое описание полученных результатов; 

 

В исследовании приняли участие 23 родителя.  

 

 В общем, родители пятиклассников согласны с тем, что дети чувствуют себя 

комфортно в классе. Только  9% родителей затруднились с ответом; 

 Классный руководитель проявляет доброжелательное отношение к детям; 

 Родители  находят взаимопонимание с классным руководителем данного класса; 

 Родители имеют право голоса при решении вопросов, затрагивающие интересы 

детей, о чем не может сказать 16% родителей и не согласны 9%; 

 Родители согласны с  объективностью оценивания их детей педагогами; 

 Родители считают, что их дети не перегружены учебными и домашними 

заданиями; 

 Большинство родителей не могут оценить на сколько учителя учитывают 

индивидуальные особенности обучающихся, 35% согласны с тем, что учителя 

учитывают индивидуальные особенности ребенка; 

 61% родителей считают, что в школе проводятся интересные мероприятия для 

детей, 87% родителей отметили, что есть возможность заниматься  в кружках и 

секциях; 

 78% родителей считают, что учителя дают глубокие и прочные знания их детям; 

 Родители полностью согласны, что в школе заботятся о физическом развитии и 

здоровье детей, формируют достойное поведение. А так же созданы хорошие 

условия для проявления и развития способностей ребенка.  

 48 % родителей считают питание в школе полноценным и разнообразным, 22 % так 

не считают, остальные затруднились с оценкой; 

 Не все родители отмечают соответствие оформления кабинетов духу времени; 

  Не все родители согласны с абсолютно безопасным пребыванием детей в школе; 

 74% родителей отмечают, что педагоги постоянно дают родителям рекомендации 

по вопросам воспитания и обучения детей; 

 83% родителей считают учебное заведение авторитетным; 

 Единогласно родители считают, что школа готовит обучающихся к следующей 

ступени обучения, развивает положительные качества человека . 



 

5-в класс: 

Результаты исследования: 

 

Количественные данные (таблицы, графики и пр.);                                                                                               

Табл. 1 
 5-в 
вопросы 4 3 2 1 0 

1 9 8       

2 9 7 1     

3 8 7 2     

4 7 4 6     

5 4 7 6     

6 8 5 2 1 1 

7 2 7 8     

8 8 8 1     

9 12 5       

10 9 6 2     

11 10 6 1     

12 6 7 4     

13 8 6 3     

14 4 7 4 2   

15 4 6 5 2   

16 7 8 2     

17 7 7 3     

18 7 7 3     

19 9 4 4     

Аналитическое описание полученных результатов; 

 

В исследовании приняли участие 17  родителей. 

 В общем, данная группа имеет положительное отношение к данному ОУ,  

удовлетворены его работой. 

  Все родители пятиклассников согласны с тем, что дети чувствуют себя комфортно 

в классе; 

 Классный руководитель проявляет доброжелательное отношение к детям; 

 Родители находят взаимопонимание с классным руководителем данного класса; 

 65% родителей имеют право голоса при решении вопросов, затрагивающие 

интересы детей, оставшаяся часть родителей затруднились с ответом; 

 65% родителей согласны с  объективностью оценивания их детей педагогами, 

остальные затруднились с ответом; 

 Часть родителей считают, что их дети перегружены учебными и домашними 

заданиями - 12%; 

 53% родителей считают, что учителя учитывают индивидуальные особенности 

обучающихся; 

 Все  родители считают, что в школе проводятся интересные мероприятия для 

детей, есть возможность заниматься  в кружках и секциях; 

 Родители считают, что учителя дают глубокие и прочные знания их детям, один 

человек затруднился с ответом; 

 94% родителей полностью согласны, что в школе заботятся о физическом 

развитии и здоровье детей, формируют достойное поведение. А так же созданы 

хорошие условия для проявления и развития способностей ребенка (82%).  

 65 % родителей считают питание в школе полноценным и разнообразным; 

 Не все родители отмечают соответствие оформления кабинетов духу времени; 



  Не все родители согласны с абсолютно безопасным пребыванием детей в школе; 

 82% родителей отмечают, что педагоги постоянно дают родителям рекомендации 

по вопросам воспитания и обучения детей; 

 82% родителей считают учебное заведение авторитетным; 

 Родители считают, что школа готовит обучающихся к следующей ступени 

обучения, развивает положительные качества человека. 

7-а класс: 

Результаты исследования: 

 

Количественные данные (таблицы, графики и пр.);                                           Табл. 1 

 

  4 3 2 1 0 

1 0 8 8 0 2 

2 4 8 6 0 0 

3 0 12 6 0 0 

4 2 2 8 6 0 

5 2 10 6 0 0 

6 2 6 4 6 0 

7 0 4 8 2 4 

8 0 4 10 2 2 

9 2 6 4 6 0 

10 0 10 8 0 0 

11 2 12 4 0 0 

12 2 4 8 0 2 

13 2 6 6 2 2 

14 0 10 6 0 2 

15 0 4 8 6 0 

16 4 12 0 0 2 

17 2 4 10 2 0 

18 2 6 8 2 0 

19 0 10 6 2 0 

 

 

Аналитическое описание полученных результатов; 

 

В исследовании приняли участие 18 человек.  

 

 44%  родителей данного коллектива согласны с тем, что дети чувствуют себя 

комфортно в классе. 44% родителей затруднились с ответом, 12% не согласны с 

данным высказыванием; 

 Классный руководитель проявляет доброжелательное отношение к детям 

(несогласных нет); 

 Родители  находят взаимопонимание с классным руководителем данного класса 

(67%); 

 Небольшая часть родителей имеет право голоса при решении вопросов, 

затрагивающие интересы детей; 

 Большая часть родителей согласна с  объективностью оценивания их детей 

педагогами – 67%; 

 Родители считают, что их дети не перегружены учебными и домашними заданиями 

-67%; 

 23% родителей согласны с тем, что учителя учитывают индивидуальные 

особенности обучающихся, 33% не согласны, остальные затруднились с ответом; 



 44% родителей считают, что в школе проводятся интересные мероприятия для 

детей, есть возможность заниматься  в кружках и секциях; 

 56% родителей считают, что детям дают глубокие и прочные знания, остальные 

затруднились с ответом; 

 В школе заботятся о физическом развитии детей; 

 33% родителей отметили, что школа способствует формированию достойного 

поведения детей; 

 44% родителей считают, что в школе созданы хорошие условия для проявления и 

развития способностей детей, 33% затруднились с ответом; 

 56% считают школьное питание полноценным; 

 89%считают пребывание детей в школе безопасным; 

 33% получают рекомендации по вопросам обучения и воспитания детей; 

 44% считают учреждение авторитетным; 

 56% уверены, что школа готовит обучающихся к следующей ступени образования. 

 

7-б класс: 

Результаты исследования: 

 

Количественные данные (таблицы, графики и пр.);                                           Табл. 1 

 

  4 3 2 1 0 

1 3 16 1     

2 6 14       

3 5 12 3     

4 1 17 2     

5 1 19       

6 1 16 3     

7   17 3     

8 1 15 4     

9 1 16 3     

10 3 17       

11 4 14 2     

12 1 16 3     

13 1 16 3     

14 1 12 1 6   

15 2 15 3     

16 3 14 3     

17 2 13 5     

18 2 14 4     

19 2 15 3     

 

 

Аналитическое описание полученных результатов; 

 

В исследовании приняли участие 20 человек.  

 

 В общем, родители данного коллектива согласны с тем, что дети чувствуют себя 

комфортно в классе. Только  5% родителей затруднились с ответом; 

 Классный руководитель проявляет доброжелательное отношение к детям; 

 Родители  находят взаимопонимание с классным руководителем данного класса; 

 Родители имеют право голоса при решении вопросов, затрагивающие интересы 

детей; 



 Родители согласны с  объективностью оценивания их детей педагогами; 

 Родители считают, что их дети не перегружены учебными и домашними 

заданиями; 

 Большинство родителей согласны с тем, что учителя учитывают индивидуальные 

особенности обучающихся, 15% затруднились с ответом; 

 80% родителей считают, что в школе проводятся интересные мероприятия для 

детей, 85% родителей отметили, что есть возможность заниматься  в кружках и 

секциях; 

9-а класс: 

Результаты исследования: 

 

Количественные данные (таблицы, графики и пр.);                                           Табл. 1 

 

  4 3 2 1 0 

1 0 16 2 0 0 

2 2 10 6 0 0 

3 0 14 4 0 0 

4 4 12 2 0 0 

5 4 10 4 0 0 

6 2 6 6 0 4 

7 2 4 6 4 2 

8 0 6 4 4 4 

9 2 8 2 2 4 

10 0 8 2 2 6 

11 2 8 4 2 2 

12 2 6 6 2 2 

13 0 10 6 2 0 

14 0 0 10 8 0 

15 2 10 6 0 0 

16 0 10 8 0 0 

17 0 12 2 2 2 

18 2 6 8 0 2 

19 2 14 2 0 0 

 

Аналитическое описание полученных результатов; 

 

В исследовании приняли участие 18 человек.  

 

 В общем, родители данного коллектива согласны с тем, что дети чувствуют себя 

комфортно в классе. Только  11% родителей затруднились с ответом; 

 Классный руководитель проявляет доброжелательное отношение к детям; 

 Родители  находят взаимопонимание с классным руководителем данного класса; 

 Родители имеют право голоса при решении вопросов, затрагивающие интересы 

детей, о чем не может сказать 11% родителей; 

 Родители согласны с  объективностью оценивания их детей педагогами; 

 Родители считают, что их дети не перегружены учебными и домашними 

заданиями, 22% не согласны; 

 33% родителей не могут оценить на сколько учителя учитывают индивидуальные 

особенности обучающихся, 33% согласны с тем, что учителя учитывают 

индивидуальные особенности ребенка; 



 33% родителей считают, что в школе проводятся интересные мероприятия для 

детей, 33% родителей отметили, что есть возможность заниматься  в кружках и 

секциях; 

 56% родителей считают, что учителя дают глубокие и прочные знания их детям; 

 45% родителей согласны, что в школе заботятся о физическом развитии и здоровье 

детей, 56% отмечают, что школа формирует достойное поведение. А так же 

созданы хорошие условия для проявления и развития способностей ребенка (44%).  

 56 % родителей считают питание в школе полноценным и разнообразным, 10% так 

не считают, остальные затруднились с оценкой; 

 Родители отмечают несоответствие оформления кабинетов духу времени; 

  56%  родителей согласны с абсолютно безопасным пребыванием детей в школе; 

 67% родителей отмечают, что педагоги постоянно дают родителям рекомендации 

по вопросам воспитания и обучения детей; 

 45% родителей считают учебное заведение авторитетным; 89% родителей согласны 

с тем, что школа готовит обучающихся к следующей ступени обучения. 

9-б класс: 

Результаты исследования: 

 

Количественные данные (таблицы, графики и пр.);                                           Табл. 1 

  4 3 2 1 0 
 1   10 5 2 1 

 2 5 11 1   1 
 3 8 9 1     
 4 2 8 6 1 1 
 5 2 9 5 2   
 6   7 8 3   
 7 1 6 7 4   
 8 2 6 5 3 2 
 9 2 10 4 1 1 
 10 2 8 6 1 1 
 11 2 11 4 1   
 12 1 6 9 1 1 
 13   8 5 3 2 
 14 1 9 2 2 4 
 15 3 8 5 1 1 
 16 5 8 3 2   
 17 3 6 6 2 1 
 18 3 9 4   2 
 19 4 8 5   1 
  

 

Аналитическое описание полученных результатов; 

 

В исследовании приняли участие 18 человек.  

 

 В общем, родители данного коллектива согласны с тем, что дети чувствуют себя 

комфортно в классе. Только  17% родителей затруднились с ответом; 

 Классный руководитель проявляет доброжелательное отношение к детям; 

 Родители  находят взаимопонимание с классным руководителем данного класса; 

 Родители имеют право голоса при решении вопросов, затрагивающие интересы 

детей, о чем не может сказать 33% родителей и не согласны 11%; 

 Родители согласны с  объективностью оценивания их детей педагогами; 



 Родители считают, что их дети не перегружены учебными и домашними 

заданиями, 17% не согласны; 

 37% родителей не могут оценить на сколько учителя учитывают индивидуальные 

особенности обучающихся, 22% согласны с тем, что учителя учитывают 

индивидуальные особенности ребенка; 

 44% родителей считают, что в школе проводятся интересные мероприятия для 

детей, 67% родителей отметили, что есть возможность заниматься  в кружках и 

секциях; 

 56% родителей считают, что учителя дают глубокие и прочные знания их детям; 

 72% родителей согласны, что в школе заботятся о физическом развитии и здоровье 

детей, 39% отмечают, что школа формирует достойное поведение. А так же 

созданы хорошие условия для проявления и развития способностей ребенка (44%).  

 56 % родителей считают питание в школе полноценным и разнообразным, 33 % так 

не считают, остальные затруднились с оценкой; 

 Не все родители отмечают соответствие оформления кабинетов духу времени; 

  72%  родителей согласны с абсолютно безопасным пребыванием детей в школе; 

 50% родителей отмечают, что педагоги постоянно дают родителям рекомендации 

по вопросам воспитания и обучения детей; 

 67% родителей считают учебное заведение авторитетным; школа готовит 

обучающихся к следующей ступени обучения. 

11-а класс: 

Результаты исследования: 

 

Количественные данные (таблицы, графики и пр.);                                           Табл. 1 

 

  4 3 2 1 0 

1 1 4 1 0 1 

2 2 4 0 1 0 

3 1 4 1 1 0 

4 2 2 2 1 0 

5 1 4 0 2 0 

6 1 4 0 0 2 

7 0 3 2 0 2 

8 0 3 3 1 0 

9 2 0 1 0 4 

10 2 0 4 1 0 

11 2 0 3 2 0 

12 2 3 0 2 0 

13 0 2 4 1 0 

14 0 1 0 3 3 

15 2 2 0 1 2 

16 2 4 0 1 0 

17 0 2 1 2 2 

18 0 4 2 0 1 

19 0 4 1 1 1 

 

Аналитическое описание полученных результатов; 

 

В исследовании приняли участие 7 человек, что составляет третью часть родителей 

класса.  

 



 В общем, опрошенные родители данного коллектива согласны с тем, что дети 

чувствуют себя комфортно в классе. Классный руководитель проявляет 

доброжелательное отношение к детям; Родители  находят взаимопонимание с 

классным руководителем данного класса; 

 Родители не согласны с тем, что подростки получают полноценное питание,  в 

школе есть кружки и секции для подростков. 

 

Педагог-психолог ____________Байдакова В.А.. 


